



Processo Seletivo Simplificado 002/2021, de 22 de junho de 2021.

ERRATA DOS EDITAIS DE FORMALIZAÇÃO DE CONTRATO Nºs 001 e 002/2021

No quadro do Anexo I dos Editais de Formalização de Contrato nºs 001 e 002/2021, publicados no site www.selecao.es.gov.br em 14/07/2021 e 27/07/2021, respectivamente,

Onde se lê:

GERÊNCIA REGIONAL DE NOVA VENÉCIA		
COLOCAÇÃO	CANDIDATOS – NEGROS	MUNICÍPIO

Leia-se:

GERÊNCIA REGIONAL DE NOVA VENÉCIA		
COLOCAÇÃO	CANDIDATOS – AMPLA CONCORRÊNCIA	MUNICÍPIO

Vitória, 27 de julho de 2021.

Grazieli Galvani Mariano Cardozo
Presidente Comissão Processo Seletivo Idaf